e AR o] tiZHd ] Zol7t avh & W,
a+b o & Fotoft (& b= HA9 A4
Foltt.)

T

o4~
/’ ~

’ L]
/

P .

=
[=

>

S5 1
metnets Holg gt

2 =42 1 42

x>00|2& x =42

g2t a=4,b=20°22 g+ b =6 O|th




oS 19 AB =4, /B =45°, /C =
30° ¢l AABC oA Z317 A o4 BC
of & 4o ¥-S- H 2kl & uff, BC

o] do]=?

D 42 @ 46
@)2v3+ 26 ® 82

=BH+CH=2Vv2+2vV6




Stofet,

=

A(~4, 7), B(=5, 1) Ato]2] A2

&

ul
&

K0




lo 1t

iy, To

a3 e AKAANA B2 AG A
o g Fafolet. ;

|t

[¢]

PESES o)
Q

®3v8 @6vis @)3vE @ 15V O 65

AG = V72 +10% + 112

= 49+ 100 + 121 = 330




ok 2wt 2ol & BA el Zol7t 6em
Q1 A8 WAS A B2 B, G, DS ALhs

?
D 6V2cm? @18 V3em?
@ 18+2cm? ® 9v2cm?

BD = BG =DGo|BR&
ABGD = A4tZrgolct,




O A5 o] H34 D oA 2

_ Ao
BC £ AA AT o o2k HuAze Y D
Fatofat. [ VE—— En
F G
@O +V130cm @V?)?Ocm ® 37V10cm
@ 37;/1_00111 ® 130V2cm
el

FD = /172 + (4 +5)2 = V370(cm)

Q

- o




ohe 19 2e AAHE ABCD 7t ek

A Bot 7 DollA] thZH4 AC o i 54
ol urg 747t M, N olgt & uj, MN o

= V122 + 52 = 13(cm), BM = DN

1 —— 1
12Xx5%Xx = =13 xBM x —
2 2

o8}
|

50 1, AM = ON

13
6 T AN 2
ﬁ)
/ 3600
169
/4225 3600 /62
169 169

2
[
A

25
13(cm)
50
N =13-(B)x2-13-2
3- 13 3 13
_169—50_119

13 13 ()




o]= V102 - 72 = V51,
ls§°l=14x«/5_1x%=7«/5_1




9.

o2& Z"lA € = 90° <1 A4 E ABCOlA CHLAB |
/B =30°% wj CH| Aol Fstofet,

30° (

>
> ®ED V3 .cem

B

47Ztd ABCollA] AB:BC:AC=2:V3:1

AB = 4(cm), BC = 2V3(cm)
4219 ABOS| Yol - xBOxAC = ;- x ABxCHe|u=

_xz\/§x2:%x4xﬁ

NN

CH = V3(cm)




10.

® vz @2viz ®3Vi3 @4VZ O 5Vi3

A(2,3),B(-2,-3)
S VA2 462 =213




11. o2 23 o] Rort 26 Q1 AAMAA
V — ABC 9|4 0] VH & F+5tofet.

[
H =

| 2
> XD 242

B

2A29] Zol7t a 91 BAAA oA
G V2

%Olih:?a,—‘?—lﬂ CV=—"d

12
3
V:£a3:2\/6, B =24V3 a=2+3

12
V6

mebd ol - x 23 =2V2 otk




o AR G Aol o7t 5em,
017t 2 vBem oIt} Y| & ¥e| Aol
© % Bug Aoz FohE?

52V3 53 V3
® v23cm, T\/— cm? @ +V23cm, 3\/— cm?
53V3 52V3
® V26cm, V3 cm? @ V26 cm, V3 cm?
3\/_ 3
2
® V29cm, > 3 3 cm?

B \
CH=/52-(2/3)2= V25-12= VI3

AC =2V13

AB’ +BC' =AC o|m2
LHo) ¢ Wo] Aol S x 7} 5l
X2+ x? =52, 2x? =52

x? =26, .. x= V26(cm)

Bl . 126 x meﬁX%I@(CmS)




13. vs Wz vhe 929 wolot Fulg Fot Zlo= 4ot

8cm”

~

3cm

® V3em, 3V3rem?
@ +/35cm, 3V35mcm?

® 2+55cm, 2557 cm?
® V50cm, V55mcm?
@ \/%cm, 3557 cm3

o] 1 V82 -32= +64-9= V55(cm)

> 1
Bl 9 x \/%x§:3\/%ﬂ(cm3)




HE2] 5ol 20cm Q1 -5 ofH FHo® Hfa o, ¢d

2cm ©|t}, o] FHI o] FHIO| A2?

ot .
o
— 1

Q1 9] ¥

-

@ 13cm @ 14cm @ 15cm @IGCm ® 17cm

Bei} 7o 47 A2lE demet

/ P _120117
S 202 = a2 + 122, 4% = 256, .. / I I
d = 16( cm)

dCI‘I\I /20cm




15. of® HAAF slAtellA 71Eo] 7k27F 16 1A]0]al 7k o}
Z.

A= 2]
st

Hl&o] 413 9l U RS AL, 120l 2@ 745tet]
S18) thzbile] Polt fAISHAA 7hel A=) H&o] 6 : VIA Q

aUEE Rask, Aze BUHY s Az 2 1%45
avb, cNd S T W, a+b+c+d o FE FAL. (& bdE
28] 2}%)

727t 16 3|0 A 7h= ot A2 o] Hlgo] 4 : 3 )l RYE 9

tizbAd el Aol 20 1F] ]t

MZ-2 BUE | 712 9] Lol & 6x, A2 AolE Vid x 2L
O]'Eq

mebaletA 2o whet

(6x)2 + (V14x)? = 20?

50x% = 400

x>00]BEZ x =22

uhehA] 7E2 9] Aol 6 x 2V2 = 12V2(%1A])

MZ2o] Zol VIdx2v2 = 4V7(AA])
]E_E._a+b+c+d—25 o|t},




16.

® 4cm? @ 4+2cm?
® 3vV3cm? @ 2+2cm?
@4\/§cm2

AC=4cmo|B=
V3

AACD 9] Ylo] § = TX42 :4\/§(cm2)




17. o 1289 SHA}EE ABCD oA AD = 4,BC =8,CD =25
A off, APBC 9] Yo|& Falofat,

A--4--D
2/5
P \
1
Bé —3C
.-
> =
32
xck= 24
>3g: 3

A Dol BTl el 4419] e Heteh
A--4-<D

O
~ - \ )

~—_g--

oo,

DH = /(2¥5)? - 22 = V20— 1 = VI6 =4
DABCD:%X(4+8)X4:24

ACPB €} AAPD o4 AD : BC = 2 : 1 o]|2& ACBP :
AAPD =4:1
AAPD 9] Hlo] & q 2} 5tH
AABP = 2a, ADPC = 2a, APBC = 4a
4 32

4
..APBC—DABCDX§—24X§—§




18. thew e AAZEA A 474 OAB o FAFANA 42
OCD 9] A7) AW wet o 58 4 9= 714 RS AelS

Fafolat

LOBA = 75° 0|22 /AOB = 180 - 2 x 75 = 30° ] 1, 47}
OAB 9] #AIEAES P, 424 OCD 9 #ASAHES Q 2 & o,
AAZAA POQ = 60° O|EE A0PQ £ FAZ o] Hrt.
wtebA Lok A= 3 O ollA] P 7421 9] Aol

V3 2 10
L —x10x= = —

p X10x3=3V8




19.

the I3} Zro] 3k mAlEle] Zol7t 8em A

A HLRANA F M, N2 22 A2 op
BF, DH ©] 279 1}, GAMCN 9] Wol=? B 4

H
@ 32cm? @ 64cm? F \

(@)32 V6 cm? @ 64 V2 cm?
® 646 cm?

€8 ~
AM=MG =GN =AN= V82 + 42 =4+5cm 0|2
OAMGN 2 olE o[},

AG = V82 + 82+ 82 = 8V3(cm)

MN//BD, MN = BD = V82 + 82 = 8 V2(cm)

- OAMGN= 8 V3 x 8 V2 x % = 32V6(cm?) oJtt.




Fofeler.

> ®e: V119

12 7~ =




